M2100: Matematicka analyza 11 I. termin: 18. kvétna 2010

ZKOUSKOVA PISEMNA PRACE

Instrukce ke zkousce:

e Jméno a piijmeni:

e UCO:

Piklad |2 | 3 | 4 |5 |6 | Z > >

Bodovy zisk

TENTO LIST ODEVZDAVATE SPOLECNE S RESENIM.

e Pocet odevzdanych listi (véetné tohoto):

e Pokud jste prisli ziskat zdpocet, napiSte ke svému jménu @ a proskrtnéte sloupec s > > .

e Vsechny své vypocty fadné zdiivodnéte!

e Minimalni ¢as na vypracovéni je 100 minut

o HODNE STESTI! (Pokud jej potiebujete.)




M2100: Matematicka analyza 11 I. termin: 18. kvétna 2010
ZKOUSKOVA PISEMNA PRACE
ZADANI:

1. (7 bodu) Vyfeste nésledujici diferencidlni rovnici

y=2(y)* +In(y)*
2. (6 bodu) Vyieste néasledujici diferencidlni rovnici

y" — 4y’ + 5y = % cos 2.

3. (5 bodu) Vypoctéte
lim 1+ 22y?) 747
(z,y)—(0,0) ( Y )

4. (6 bodu) Urcete Tayloriiv polynom stupné 3 se stfedem v bodé [1, —2] pro funkci

2z

f(m,y) = @

5. (7 bodi) Funkce z = f(x,y) je zaddna implicitné rovnosti

Ty + 2= e @HUEHL

Urcete hodnoty vSech parcidlnich derivaci prvniho fadu funkce z(z,y) v bodé [1,?, —1]. Z jejich znalosti urCete
rovnici te¢né roviny a normadly této implicitni funkce v bodé dotyku [1, 7, —1].

6. (9 bodil) Urcete vazané extrémy funkce

ﬂ%w=%+$

na mnoziné m—lg + y% =4.

e Zadani si miZete ponechat — spravné feSeni naleznete v ISu ve studijnich materidlech predmétu M2100.

e Ustni &ast zkousky zalind ve 13%° v uéebné MS2 na UMS.
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